
ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής 
οδού.
Διαβρωτικό της αναπνευστικής οδού.
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Aποφεύγετε να αναπνέετε σταγονίδια/εκνεφώματα.
Πλύνετε σχολαστικά τα χέρια μετά το χειρισμό.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό 
το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύ-
ματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρό-
σωπο.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την 

εθνική νομοθεσία.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπρο-
στατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα 
υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται 
τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνου-
με στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού κα-
ταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη δι-
ασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται 
σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση 
ενέργειας.
Μην μολύνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευα-
σία του. Να μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό εφαρμο-
γής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί 
η μόλυνση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης του 
νερού από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρό-
μους.

Για την προστασία των υδρόβιων οργανισμών, αφήστε μιαν 
αψέκαστη ζώνη 5 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.  

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη 
υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρή-
σης.
Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Γενικές οδηγίες:
Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία, 
ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε το δοχείο, 
την ετικέτα και/ή το φύλλο ορθού χειρισμού στον γιατρό. 
Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα για-
τρό.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως 
και παρατεταμένα με νερό κρατώντας ανοιχτά τα βλέφα-
ρα τουλάχιστον 15 λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, 
αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξε-
πλένετε. Συμβουλευτείτε αμέσως οφθαλμίατρο, ακόμα 
και απουσία συμπτωμάτων.
Εάν αισθανθείτε αδιαθεσία, καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗ-
ΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον 
καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση 
που διευκολύνει την αναπνοή. Εάν υπάρχει δυσκολία στην 
αναπνοή, χορηγήστε οξυγόνο. Σε περίπτωση αναπνευστι-
κών προβλημάτων, Καλέστε το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή το 
γιατρό σας.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε το λερω-
μένο ρουχισμό ή τα παπούτσια. Πλύνετε με άφθονο νερό. 
Σε περίπτωση ερεθισμών ή κοκκινίσματος, καλέστε για-
τρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε το στόμα με νερό. 
Εάν το θύμα διατηρεί όλες του τις αισθήσεις δώστε του να 
πιεί άφθονο νερό. Μη δίνετε νερό σε θύμα που έχει χάσει 
τις αισθήσεις του. Συμβουλευτείτε αμέσως γιατρό/ιατρική 
υπηρεσία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

Ανοίξτε εδώ
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SUNSET® 48 SL

ΣΑΝΣΕΤ: Το Sunset® περιέχει την δραστική ουσία ethep-
hon. Είναι ρυθμιστής ανάπτυξης για την αντιμετώπιση του 
πλαγιάσματος στα σιτηρά και για το άνοιγμα των καψών και 
την αποφύλλωση στο βαμβάκι. Δρα απελευθερώνοντας 
αιθυλένιο στους φυτικούς ιστούς, προκαλώντας 
ομοιόμορφη μείωση του μήκους των μεσογονατίων 
διαστημάτων και ενισχύοντας τη βάση του στελέχους στα 
σιτηρά. 
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίζουμε 
το βυτίο μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέτουμε την 
απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος υπό συνεχή 
ανάδευση. Συμπληρώνουμε το βυτίο με νερό και 
συνεχίζουμε την ανάδευση σε όλη τη διάρκεια του 
ψεκασμού.
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ:
ΣΙΤΑΡΙ ΣΚΛΗΡΟ: Ρυθμιστής ανάπτυξης. Δόση: 150 κ.εκ./
στρ. Ένας ψεκασμός φυλλώματος από το στάδιο των 2 
κόμβων έως την πλήρη έκπτυξη του φύλλου-σημαία. 
ΣΙΤΑΡΙ ΜΑΛΑΚΟ: Ρυθμιστής ανάπτυξης. Δόση: 60 κ.εκ./
στρ. Ένας ψεκασμός φυλλώματος από το στάδιο των 2 
κόμβων έως την πλήρη έκπτυξη του φύλλου-σημαία. 
ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΟ ΚΡΙΘΑΡΙ: Ρυθμιστής ανάπτυξης. Δόση: 75 
κ.εκ./στρ. Ένας ψεκασμός φυλλώματος από το στάδιο των 
2 κόμβων έως την πλήρη έκπτυξη του φύλλου-σημαία. 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΚΡΙΘΑΡΙ: Ρυθμιστής ανάπτυξης. Δόση: 150 κ. 
εκ./στρ. Ένας ψεκασμός φυλλώματος από το στάδιο των 
2 κόμβων έως την πλήρη έκπτυξη του φύλλου-σημαία. 
ΒΑΜΒΑΚΙ: Ρυθμιστής ανάπτυξης για το άνοιγμα των 
καψών και την αποφύλλωση. Δόση: 300 κ.εκ./στρ. Ένας 

ψεκασμός στο στάδιο κατά το οποίο το 20% έως 40% των 
καρυδιών έχει ανοίξει.
Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.): Σιτάρι σκληρό, 
Σιτάρι μαλακό, Ανοιξιάτικο κριθάρι, Χειμερινό κριθάρι (20-
40), Βαμβάκι (50-80). 
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο: 
Μία (1) εφαρμογή. 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΉΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΉΣΙΜΟΠΟΙΉΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
Να αποφεύγονται οι ψεκασμοί όταν:η καλλιέργεια 
βρίσκεται σε κατάσταση υδατικού στρες, σε περιόδους με 
μεγάλες διαφορές θερμοκρασίας, σε πολύ κρύες ή πολύ 
ζεστές θερμοκρασίες και όταν προβλέπεται βροχή στις 
επόμενες 2 ώρες.
ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΉΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ 
ΚΑΙ ΤΉΣ ΠΡΟΣΒΑΣΉΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΤΉΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΉΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Οι εργάτες να εισέρχονται στον ψεκασμένο 
αγρό 24 ώρες μετά την εφαρμογή. Εάν είναι απαραίτητο 
να εισέλθουν εντός 48 ωρών θα πρέπει να φορούν γάντια, 
μπότες και παντελόνι.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΉ ΠΡΙΝ ΤΉ ΣΥΓΚΟΜΙΔΉ:
Βαμβάκι: 21 ημέρες.
Σιτάρι, Κριθάρι: Δεν εφαρμόζεται.
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΉΤΑ: Το σκεύασμα δεν είναι φυτοτοξικό 
εφόσον χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες της 
ετικέτας.
ΧΡΟΝΙΚΉ ΣΤΑΘΕΡΟΤΉΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - 
ΣΥΝΘΉΚΕΣ ΑΠΟΘΉΚΕΥΣΉΣ: Αποθηκεύεται στην αρχική 
του απαραβίαστη συσκευασία, σε χώρο δροσερό, ξηρό και 
καλά αεριζόμενο μακρυά από κρύο και παγωνιά Σε αυτές 
τις συνθήκες διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια από 
την ημερομηνία παρασκευής του.
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